

# 林书豪回归北京大胜辽宁



北京首钢队球员林书豪在比赛中投篮

**新华社消息** 12月25日,2021—2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第二阶段常规赛在长春开赛。在当日一场焦点战中,林书豪带领北京队99:76大胜多位绝对主力缺阵的辽宁队,赢得了个人回归CBA后的“开门红”。

与北京队阵容厚度较第一阶段有所补强不同,辽宁队本场比赛韩德君、张镇麟和郭艾伦高挂“免战牌”。开场后林书豪状态不佳,交出3个失误,不过北京队还是凭借凶悍的防守,首节29:26领先。

北京队次节上来分别由吉布森和方硕命中两记三分球,随后雷蒙抢下前

场篮板上篮得分,让北京队将领先优势扩大到两位数。辽宁队上半场难以找到高效的得分点,而林书豪手感有所恢复,得到8分,让北京队半场握有15分的领先优势。

林书豪在第三节突破、投篮结合,帮助北京队将领先优势扩大到20分以上。辽宁队始终难以打出得分潮,三节过后落后26分,比赛胜负失去悬念。

全场比赛,林书豪得到23分并抢得4个篮板,送出6次助攻,吉布森得到14分。辽宁队方面,鄢手骐得到全队最高的16分。

第一阶段常规赛取得11胜2负战绩的深圳队25日早些时候以120:84轻取同曦队,迎来联赛8连胜。顾全砍下22分并抢下6个篮板球,沈梓捷交出15分、16个篮板的“两双”成绩。此役过后,深圳队战绩追平辽宁队,并列目前联赛第一。

25日另一场比赛中,山西队和福建队的外援费尔德和高登均有高光表现,费尔德得到43分送出11次助攻,而高登更是拿到54分、12个篮板和14次助攻的“三双”数据。最终,纸面实力高出一筹的山西队142:131力克福建队。



詹姆斯暴扣

12月26日,NBA先后上演多场年终大战,湖人主场对阵篮网无疑是焦点中的焦点。詹姆斯全场砍下39分,同时迎来个人职业生涯年终大战的里程碑,无奈球队以115:122输球,遭遇常规赛5连败。

本场比赛前,篮网、湖人是NBA联盟受疫情冲击最严重的两支球队,队内均有多名球员触发健康与安全协议,无法出战。杜兰特、欧文、阿尔德里奇、乔·哈里斯等多位篮网主力无法复出,湖人方面,既有因伤缺席的安东尼·戴维斯,也有尚在隔离期的布拉德利、小乔丹、里夫斯等重要角色球员。

比赛开打,在哈登、米

尔斯的率领下,篮网反客为主,始终占据主动,且一度将领先优势扩大至20分。尽管湖人在末节打出17:0的得分高潮,但在决定比赛胜负的关键时刻,篮网球队克拉克斯顿在攻防两端发挥出色,扼杀了湖人逆转比赛的希望。

詹姆斯砍下全场最高的39分,并有9个篮板、7次助攻入账,威斯布鲁克贡献13分、12个篮板、11次助攻的三双。只是对手的发挥更加亮眼,哈登得到36分、10个篮板、10次助攻的超级三双,米尔斯全场命中8个三分球,也有34分入账。

对于詹姆斯来说,此役本可以成为其职业生涯的

另一个里程碑。这是詹姆斯第16次出战NBA年终大战,追平科比,位列历史第一。此役过后,詹姆斯的年终大战总得分来到422分,超越科比的395分,独居历史第一位。可惜湖人最后惜败,里程碑变成“里程悲”。

最近5场比赛,詹姆斯场均贡献31.6分、9.8个篮板、5.2次助攻,球队却接连不敌森林狼、公牛、太阳、马刺、篮网,遭遇5连败,西部排名继续下滑。在安东尼·戴维斯短时间内无法复出的情况下,如果湖人继续遭受疫情冲击,威斯布鲁克无法发挥出应有的水平,球队的季后赛资格将岌岌可危。(据《新京报》)

## 坂本花织获得北京冬奥会女子单人滑资格



坂本花织在自由滑比赛中

**新华社消息** 12月25日,全日本花样滑冰锦标赛在埼玉的超级体育馆进入第三比赛日,名将坂本花织赢得女子单人滑冠军,如愿以偿地获得了参加北京冬奥会的资格。

在冰舞比赛中,夫妻搭档小松原美里和小松原尊夺得金牌。

21岁的坂本花织曾经在平昌冬奥会上获得单人滑第六名,在两天前的短节目比赛中,她以79.23分领先其

他23名对手,当晚的自由滑比赛,她压轴出场,以出色的表现征服了裁判和现场3万多名观众,拿到了154.83分的最高分,最后以234.06分的总分获得冠军,率先获得参加北京冬奥会的资格。

这是坂本花织继2018年后第二次获得全国冠军,她赛后对能够获得北京冬奥会资格感到异常兴奋。她说:“我曾经说过一定以冠军身份获得北京冬奥会的席位,现在夺得冠军并获得奥运资

格我感觉非常兴奋,没有比这更幸福的事情了。”

樋口新叶以221.78分位居第二,河边爱菜以209.65分获得第三。

日本队有三个参加北京冬奥会女子单人滑比赛的名额,本次比赛的冠军将直接入围,其他两个名额还要参考赛季其他大奖赛的成绩以及国际滑联世界排名确定。过去两届全日锦标赛冠军纪平梨花因伤退赛,已经失去了参加北京冬奥会的资格。